

双汇精彩亮相食博会

■作者 王美玲

“每年逛食博会，双汇展区都是我的第一站。目的很简单，品尝双汇的美食，了解最新的产品。盛名之下无虚土，双汇真不简单。你看，他们在确保火腿、速食、卤制品等经典产品稳步发展的前提下，几乎每年都要推出一系列的新品来适应市场需求，满足不同年龄段消费者的需求。创新，成了常态；创新，让它焕发出了无比浓厚的青春气息。”这是在第十八届中国（漯河）食品博览会（以下简称“漯河食博会”）上，一位来自东北的采购商老陆站在双汇展区前的一番感慨。

“漯河食博会从最初小规模的地方性展会，发展到如今国内顶级食品行业盛会，双汇功不可没。从2003年开始，18届食博会，双汇一次也没有缺席，今年更是惊艳全场。“食博会从最初的小规模、地方性展会，发展到如今的国内

食品行业一流展会，在国际上也具有很大影响力。双汇也从当初的一家地方性企业，发展为如今的世界500强企业。”漯河食博会组委会一位工作人员介绍说。

与往届相比，双汇本届食博会的参展，给人最大的感觉就是：经典十足、青春四溢。

走进双汇展区，使人很快体会到了采购商老陆口中的“青春气息”：展区里人头攒动，且多是些年轻的面孔；人气最旺的免费品尝区，大家正排队品尝着双汇的新品——由“藤椒风味鱼”调料烹饪出的美食，然后相互间“热辣”交流。展区内分为好几个部分：火腿、速食卤制品等经典产品；蛋白棒、坚果棒、益生菌、大豆蛋白肽、左旋肉碱咖啡、胶原蛋白肽等新品；双汇筷厨、辣吗？辣、火炫风系列等网红产品，还有许多非肉类的休闲食品……

“展区里满眼的青春时尚气息。”



采购商老陆说，自己根本没想到做火腿肠等肉制品起家的双汇，如今竟然研发固体饮料、减肥饮料还有蛋白棒，“这都是当今最热、最前沿的产品，想不火都不行。我基本上已经确定采购方向：双汇的经典产品及各类新品”。

近年来，双汇的一系列动作，在为市场助力、为品牌加分的同时，更是为其产品注入了众多青春含量。

2019年6月28日，双汇在中国文化

最前沿北京798，召开明星黄磊代言及双汇筷厨新品发布会；9月26日，双汇在成都举办的世界肉类大会上，召开中国儿童高端肉制品品牌——智趣多新品发布会。

2020年一开始，双汇更是新动作不断：火炫风抖音挑战赛、王中王街舞大赛、小狮子IP动漫视频，以及联合中国头部网红薇娅、美食明星林依轮、段子手罗永浩，有节奏地开展直播带货等。

2020年7月16日，双汇战略赞助超级综艺《奔跑吧》，签约“小猎豹”郑恺为火炫风品牌代言人；8月25日，双汇熟食签约相声大师郭德纲。至此，国民美食与国民艺术完美携手融合；10月21日，在北京中国电影导演中心举行“双汇辣吗？辣 & 杨紫明星代言发布会”，90后实力派演员杨紫为家喻户晓的国民品牌、中国最大的优质动物蛋白供应商——双汇代言。

“多年来，双汇作为陪伴70后、80后、90后、00后不断迭代成长的国民品牌，正在通过品质升级、口味创新、营销创新，在线下百万庞大网点的支撑下，大胆上线触网、大胆数字营销，与年轻人一起交朋友，了解他们的喜好，不断满足新的消费需求、不断拓宽新的消费场景、不断增加新的消费机会，推动肉类行业的健康可持续发展。”采访中，双汇一位高管表示，未来，双汇将在万隆董事长“调结构、扩网络、促转型、上规模”战略指引下，不断完善企业产业链，加速推进产业升级，加快产品结构调整，充分发挥中外协同优势，为实现企业转型升级积蓄更大动能，为推动中国肉类产业更高质量发展贡献更多智慧和力量。E



贵州金沙酒业摘要酒 郑州推介会隆重举行

■作者 王美玲 王子瑜

11月8日，贵州金沙酒业摘要酒推介会在郑州金沙回沙9S综合体隆重举行。河南省酒业协会会长熊玉亮、金沙酒业华中区域总裁蒋化洋、金沙酒业华中区域河南战区区长张帆、河南酒便利供应链公司总经理杨洪、河南华致酒库供应链公司总经理张静、云飞酒业公司董事长全伟等领导出席推介会。

河南文萃实业有限公司总经理王海林致辞说，公司是云飞酒业旗下全资子公司，深耕河南中高端白酒市场18年，有丰富的白酒销售经验。在中国的酱酒品牌中，金沙酒业年产优质酱香基酒1.9万吨，优质基酒储备4万余吨，在目前优质酱香基酒稀缺的时代，金沙酒业的产能优势意味着能持续稳定地为消费者提供高性价比的产品。摘要酒作为贵州两大高端酱香白酒之一，以其充满文化品味的精美包装、细腻优雅的口感，深得社会精英人群的喜爱，在中国中高端白酒行业品牌地位不断提升，荣获大

国酱香千元酱酒典范的荣誉称号。

金沙酒业华中区域河南战区区长张帆在致辞中说，近70年的酿造历史和传承正宗酱酒酿造技艺，让金沙酒业可以酿造出品质优良的正宗大曲酱香白酒。在2020年第十二届“华樽杯”评选中，金沙回沙酒品牌价值为361.65亿元，摘要酒品牌价值243.29亿元，双品牌价值达到605.94亿元。此次与文萃实业合作，是摘要酒在河南市场2021年布局的重要一环，2021年将郑州市场打造成为全国的样板市场。

河南省酒业协会会长熊玉亮在讲话中说，河南是酱酒氛围最好的省份，国内许多知名品牌酱酒都把河南作为重点市场，所以在三至五年内酱酒还会有更大的发展。金沙酒业的规模和原酒储备能力在贵州省都是处在领先地位。金沙酒的品质更是得到了业内人士的普遍认可。河南文萃实业有限公司同金沙酒业合作是一种强强联合，相信一定能把摘要酒在郑州市场做好！E

周林频谱：开创频谱生态健康新体系

■作者 周宏亮

1978年，沐浴着改革的春风，来自于云南昆明、毕业于上海交大船舶电机自动化专业的周林，在世界上首次提出“人体频谱与健康”的概念，并研发了一系列周林频谱保健治疗产品。这项发明，打破了医学界认定人体只有红外线的传统认识；解决了人类大部分常见疾病自我治疗的世界性难题，并因此在1985年获得了联合国世界知识产权组织（WIPO）金奖及中国国家发明奖，使中国人首先创立的这项科技成果获得了联合国的承认。

从1985年至今，这项源自中国的重要发明以及由此所研制的系列产品大步走向医院、走向国门，成为国内外医疗康复及保健领域关注的焦点。对我们生活的世界带来了巨大而深刻的影响——这，就是“生物频谱”疗法以及由此研制的周林频谱仪。

这一项发明比美国的贝尔实验室的同样发现至少早了20年，美国政府已经把贝尔实验室宣布的发现列为美国未来十大科技项目来支持保护。1985年，采

用生物频谱原理研发的频谱治疗仪获得了中国、美国、日本等国家的专利。周林所独创的生物频谱疗法得到了国家领导、国内外医学专家的高度评价。

从1985年以来，生物频谱理论在发明人周林先生的主导和引领下，不断进行研究推广和创新，在全国多领域多学科的应用发展方面日趋走向成熟普及。并取得了更加辉煌的荣誉和成果。

1993年，周林频谱被列为国家级高科技火炬计划项目。周林先生先后被评为“国家级突出贡献的中青年专家”、第二届“中国十大杰出青年”，被选为第七届、第八届全国人大代表。国家科委还专门发文推广生物频谱技术，著名科学家钱学森、著名医学家吴阶平、著名美籍物理学家袁家骝等也对周林生物频谱技术给予了关心与期待。

2020年10月18日，在第四届中国企业慈善公益论坛上，北京周林频谱科技有限公司获得2020中国慈善公益好企业、2020中国抗疫捐赠好企业，周林先生获得2020中国慈善企业家。E